Tabuadas do 4, 5e 10

4 10 5

! 4x1 = ! 10x1 =10 : 5x1=5
. 4x2 = - 10x2 = . 5x2 =

R 4x =12 g 10x = 3 5x3 =15
3 4x = . 10x = 4 5x4 =

6 4x =20 2 X = 5 5x5 =

8 4x6 =24 » x6 =60 6 5x6 =

7 4x7 = 4 X = z 5x7 = 35
8 x8 =32 3 x8 = g 5x8 =

. x9 =36 ? X = g 5x9 = 45
w x10 = » X = * 5x10 =

Complete as contas armadas a sequir.

ox3 5x5 2x2 2x3
H 5 2
3 %X 5 X X 3
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2x2 2x3 1x5 3x2
2

X 2 X X
Tabuada do 1 Tabuada do 2 Tabuada do 3 Tabuada do 4 Tabuada do 5
1x1 =1 2x1=2 3x1 =3 4Xx 1 =4 b X 1 =15
1x 3 2 2x 2 4 3x2=6 4x 2 =8 5X2 =10
1x 3 3 2x3=6 3x3 =9 4x 3 =12 5x3 =15
1x 4 =4 2x 4 =28 3x 4 =12 4x 4 =16 5 x4 =20
1x5 5 2x 5 10 3x5 =15 4x 5 =20 5xXx5 =25
1x6 =6 2x 6 =12 3x 6 =18 4x 6 =24 5x 6 =30
1x7 =17 2x7 =14 3x7 =21 4x 7 =28 5x7 = 35
1x8=28 2x 8 =16 3x 8 =24 4x 8 =32 5x 8 =40
1x9=9 2x 9 =18 3x 9 =27 4x 9 =36 5x9 =45
1x10=10 2x10=20 3 x10 =30 4 x10 =40 5 x10= 50
Tabuadado 6 Tabuada do 7 Tabuada do 8 Tabuada do 9 Tabuada do 10
6x1 =6 7x1=17 8x1 =28 9x 1 =09 10x 1 =10
6x 2 =12 7x2 =14 8x 2 =16 9x 2 =18 10x 2 = 20
6x 3 =18 7Xx 3 =21 8x 3 =24 9x 3 =27 10x 3 = 30
6x 4 =24 7Xx 4 =28 8x 4 =32 9% 4 =36 10X 4 = 40
6x 5 =30 7x 5 =35 8x 5 =40 9x 5 =45 10x 5 = 50
6x 6 =36 7x 6 =42 8x 6 =48 9x 6 =54 10x 6 = 60
6x 7 =42 7Xx 7 =49 8x 7 =56 9x 7 =63 10x 7 =70
6x 8 =48 7x 8 =56 8x 8 =64 9x 8 =72 10x 8 = 80
6x 9 =54 7Xx 9 =63 8x 9 =72 9x 9 =81 10x 9 = 90
6 x10 =60 7x10=70 8 x10 =80 9x10=90 10 x10 =100
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